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第44回地域安全茨城県民大会第44回地域安全茨城県民大会

長倉城跡草刈り長倉城跡草刈り
ボランティア作業ボランティア作業

市内一斉クリーン市内一斉クリーン作戦作戦 令和4年度令和4年度
県北地域雇用問題懇談会県北地域雇用問題懇談会

秋の全国地域安全運動に合わせ秋の全国地域安全運動に合わせ
街頭キャンペーンを実施街頭キャンペーンを実施

　第44回地域安全茨城県民大会が、ザ・ヒロサワ・シティ会館で開催され、日頃から継続した防犯活動に取り
組まれている方々が受賞されました。
　●全国防犯協会連合会表彰　防犯栄誉銀章
　　美和防犯連絡協議会　成井　文夫さん
　●関東防犯協会連絡協議会表彰　防犯功労団体
　　大宮防犯連絡協議会　大宮第1分会
　●茨城県防犯協会表彰　地域安全功労者
　　御前山防犯連絡協議会　長倉分会　稲毛　洋規さん
　●茨城県防犯協会表彰　地域安全ボランティア団体
　　常陸大宮市 PTA 連絡協議会
　●茨城県防犯協会表彰　優良防犯連絡員
　　小林　一男さん（大宮）　岡﨑　三喜雄さん（美和）
　　森嶋　良平さん（緖川）　冨田　優さん（御前山）

　御前山地域の蒼泉寺近くにある長倉城跡で、ボラ
ンティアによる草刈り作業がおこなわれました。
　長倉城は佐竹一族である長倉氏の山城で、長い年
月が過ぎた現在でも地元のシンボルとして大きな存在
となっています。
　草刈機などを持参して集まり、訪れる方々に少し
でもよい景観を楽しんでもらおうと蒼泉寺から城跡
までの山道と頂上にある主郭の土塁周辺の草刈りを
しました。

　市内の道路の一斉クリーン作戦を実施しました。
　ごみのない清潔で住みよいまちづくりをめざして、
各地区の環境保全推進委員（副区長）を中心に、地
域住民約9,100人が道路の空き缶やペットボトル、紙
くずなどのごみを回収しました。
　可燃ごみ1,750㎏、不燃ごみ1,120㎏、テレビ、冷蔵
庫、タイヤなどの粗大ごみが回収されました。

　常陸大宮市文化センターロゼホールで、「令和4年
度県北地域雇用問題懇談会」を開催しました。ハロー
ワーク常陸大宮が懇談会を主催し、ハローワーク常陸
大宮管内の自治体3市町、高等学校7校、産業団体6団
体が参加しました。
　新卒及び若年者と高齢者等の雇用に係る問題につ
いて、各企業からのアンケート結果や意見等を発表し
た上で、意見交換を行いました。
　今後、懇談会参加団体で連携し、高齢者向け面接
会を行う予定です。

　秋の全国地域安全運動（10月11日～10月20日）に合
わせ、道の駅みわ 北斗星で、街頭キャンペーンが行
われました。
　大宮警察署、美和防犯連絡協議会、茨城県防犯協
会女性部、大宮地区セーフティマイタウンチーム、大
宮地区少年指導委員、大宮安全安心支援隊が参加し
て、買い物等に来店された方へ、チラシや啓発グッ
ズを配布しながら、ニセ電話詐欺や住宅侵入窃盗な
どの防犯を呼びかけました。

▲�（左から）美和防犯連絡協議会 
成井さん、大宮防犯連絡協議会 
大宮第1分会 丸山裕健さん

▲�常陸大宮市PTA連絡
協議会 横山孝浩さん

▲�ボランティア活動に参加した皆さん

▲ご協力、ありがとうございました。 ▲懇談会の様子

▲�街頭キャンペーンの様子

10/21 常陸大宮大使常陸大宮大使　寺門由紀さんデザインのマンホール蓋を設置　寺門由紀さんデザインのマンホール蓋を設置

　常陸大宮大使で画家の寺門由紀さんがデザインしたマンホール
蓋を市役所、常陸大宮市文化センターロゼホールに設置しました。
寺門さんの優しくかわいいタッチが生きたデザインとなっていま
すので、ぜひご覧ください。

▲�設置記念として、寺門由紀さんにもお越しい
ただきました。市役所前にはひたまるを用い
たデザインのマンホール蓋を設置しています。

▲�ロゼホールには寺門さん書き下ろしデザインのマンホール蓋2種を設置
しました。

瑞穂農場様　100万円

〈奨学基金・善意銀行へ〉善意 をありがとう
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